

我市粮食直补农资直补全面开始

■补贴总额达2.23亿元 亩均增加18.64元 ■4月底前兑现

本报讯(记者 卢文军 实习生 兰晓伟)昨日,从市财政局传来好消息,我市粮食直补和农资综合直补全面开始。今年我市对种粮农民的粮食直补和综合直补标准将大幅提高。按上年补贴面积初步测算,我市两项补贴亩均达到57.4元,比上年增加18.64元,补贴总额达到2.23亿元。

据市财政局有关负责人介绍,今年中央支农力度加大,补贴标准大幅度提高。省财政厅安排我市两项补贴资金2.23亿元,比上年增加7247万元,增长48%,其中农资综合直补资金增长71%。今年,我市对种粮农民兑现补贴的时间提前。往年粮食直补工作基本上是在每年“五一”前后进行,今年提前近两个月时间,并要求在4月底之前兑现到每个农民手中。

另外,今年,我市补贴兑现的办法更加简化。目前,我市农民补贴网的建设和开通,农户固定补贴账户的开设,“一折通”的实施,进一步简化了惠农补贴兑现程序,农民领取补贴方便快捷,外出打工家庭补贴兑现更加及时,补贴资金运行更加安全,避免截留挪用等问题的发生,也使落实惠农补贴的成本大大降低。

十一届全国人大一次会议举行第七次全体会议 决定国务院其他组成人员

李克强回良玉张德江王岐山为国务院副总理 刘延东梁光烈马凯孟建柱戴秉国为国务委员

新华社北京3月17日电 十一届全国人大一次会议17日下午在人民大会堂举行第七次全体会议。会议根据国务院总理温家宝的提名,决定了国务院其他组成人员,李克强、回良玉、张德江、王岐山为国务院副总理,刘延东、梁光烈、马凯、孟建柱、戴秉国为国务委员。

会议由大会执行主席、主席团常务主席路甬祥主持。

今天的会议应出席代表2987人,出席2946人,缺席41人,出席人数符合法定人数。

这次会议的议程是:根据国务院总理

的提名,决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长人选;分别表决十一届全国人大民族委员会、法律委员会、内务司法委员会、教育科学文化卫生委员会、外事委员会、华侨委员会、环境与资源保护委员会、农业与农村委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案。

会议宣读了国务院总理温家宝对国务院其他组成人员人选的提名信。

经过投票、写票、计票等环节,下午4时03分,路甬祥宣布:

李克强、回良玉、张德江、王岐山为国务院副总理;刘延东、梁光烈、马凯、孟建柱、戴秉国为国务委员。

路甬祥还宣布了国务院秘书长和国务院各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长名单。

十一届全国人大共设9个专门委员会。其中,财政经济委员会组成人员名单已于3月5日表决通过。其他8个专门委员会组成人员人选,主席团提名后,各代表团进行了酝酿。主席团会议根据各代表团的酝酿意见,决定将这8个专门委员会组成人员的名单草案提请本次会议表决。

根据十一届全国人大一次会议表决十一届全国人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员人选的办法,大会采用无记名按表决器方式,分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

各项名单通过时,会场响起热烈的掌声。

国家主席胡锦涛签署第二号主席令,根据大会的决定,对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

担任大会执行主席的还有:乌云其木格、周铁农、卢展工、苏荣、张宝顺、罗清泉、郭声琨。

做好春季呼吸道传染病预防

市政府召开会议部署相关工作

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日下午,市政府召开“全市春季呼吸道传染病防控工作”,部署麻疹、风疹、流感、流脑等呼吸道传染病防控工作。省委常委、市委书记王文超就我市防控工作作出明确批示,要求各部门迅速采取措施,防止疫情在我市发生蔓延。

春季是麻疹、风疹、流感、流脑等呼吸道传染病高发季节。根据卫生部公告,目前全国各地发生了规模不同的麻疹、风疹、流感等呼吸道传染病,其中新疆、山东、浙江、天津、甘肃等省份

发病人数较多。

根据市委、市政府要求,目前,各乡镇(办事处)等基层政府组织要迅速行动起来,积极开展辖区流动儿童调查摸底工作,对呼吸道传染病防控工作广泛宣传发动,协助相关部门了解掌握流动儿童预防接种情况。卫生部门组

织疾病预防控制专家对卫生部通报情况进行了全面分析,科学把握我市麻疹、风疹流行趋势,储备相应疫苗,针对传染病流行过程中涉及的各个环节,全面防控,为第一时间处置疫情做好了充分准备。教育部门按照《传染病防治法》、《学校卫生工作条例》和《关于做好人

托、入学儿童预防接种证查验工作的通知》要求,加强了学校传染病防控工作,利用“校讯通”短信提醒、发放预防接种宣传页等形式,提醒学生家长做好子女预防接种工作,带领漏种疫苗的学生(儿童)及时到预防接种单位补种疫苗。各级各类学校(托幼机构)认真执行学校(托幼机构)晨检、患病学生隔离等防治措施,避免春季呼吸道传染病在学校(托幼机构)暴发流行。

省政协副主席、副市长龚立群出席会议。

积极投入百日会战 创建全国文明城市

交警“春雷”行动 整治酒后驾车

本报讯(记者 张立 通讯员 张博)昨日起,我市警方在全市范围内展开针对酒后驾车交通违法行为的专项整治,该行动代号为“春雷”。

昨日中午,在文化路和国基路交叉口,一辆白色桑塔纳轿车沿文化路由南向北行驶,车子在超车道上缓慢行驶。交警五大队民警随即拦下,发现司机满嘴酒气,用酒精测试仪一量,含量严重超标,民警将车辆暂扣,司机被带到河南煤炭医院抽血,进一步进行血醇检验。司机杨某说,自己开了家公司,刚才请商业伙伴吃饭,5个人喝了两瓶白酒。交警介绍,他们将依据杨某的血醇检验报告单对他进行处罚。

据了解,为以良好的交通环境迎接黄帝故里拜祖大典和2008中国国内旅游交易会,交警支队即日起开展代号为“春雷”的集中整治行动,重点查处酒后、醉酒驾驶等严重交通违法行为。截至昨晚10时记者发稿时,仅交警五大队就查处了19名酒后驾车者,其中5人涉嫌醉酒驾车,正在接受进一步处理。



小学生自制环保袋

旧米袋、旧书包、旧衣服……管城区南学街小学利用这些“废物”制成实用又大方的环保袋,来到学校附近的菜市场向居民进行免费发放。 本报记者 李利强 摄

确保煤矿安全复产

市领导昨赴巩义督察

本报讯(记者 赵文静 实习生 周力凡)昨日,市委常委、副市长胡荃带领市煤炭局、市安监局等相关部门负责人深入巩义市部分煤矿,就煤矿复工复产验收工作进行专项督察。

在巩义市中兴煤炭有限公司,胡荃一行详细了解煤矿复工复产验收的进展情况和安全生产情况。在圣水煤矿,胡荃一行察看了调度室里新型数字化瓦斯远程监控系统“安灵通”。据了解,“安灵通”能将煤矿井下的瓦斯、一氧化碳、温度、风速、风压等重要参数实时、远距离、大范围传输至省、市煤矿安全管理部门的数据中心,起到安全生产多级监控、齐抓共管的效果。目前,巩义市20多个技改煤矿都已经与省煤炭监测厅联网。

胡荃指出,各级各部门要高度重视煤矿的复工复产验收工作,进一步做好资源整合。要齐抓共管,高质量、高标准、圆满完成煤矿复工复产验收。同时,要继续抓好安全管理,确保验收期间不发生重大安全问题。

我市今年政府规章制定修订计划拟定

供暖不热如何赔偿今年有结果

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日,市政府列出了2008年度政府规章制定修订计划,其中备受关注的《郑州市学校体育设施向社会开放办法》、涉及供暖不热如何赔偿的《郑州市城市集中供热管理办法》均已列入今年制定计划。

今年,市政府规章制定计划中的保证项目:《郑州市发展应用新型墙体材料管理办法》、《郑州市城市集中供热管理办法》、《郑州市建设项目安全设施“三同时”管理办法》、《郑州市城市排水许可实施细则》、《郑州市信息化建设管理规定》、《郑州市学校体育设施向社会开放办法》、《郑州市家政服务业管理办法》、《郑州市建设项目后评价办法》等。

而拟修订政府规章目录多个与房地产市场有关,其中涉及《郑州市城市房地产开发管理条例实施细则》、《郑州市房地产中介服务管理办法》、《郑州市商品房销售管理办法》、《郑州市房地产抵押管理办法》、《郑州市国有土地使用权出让招标拍卖实施办法》。拟修订目录中还包括《郑州市教育费附加征收管理办法》、《郑州市燃气管理条例实施细则》、《郑州市行政事业性收费罚款管理暂行规定》等。



一封写给占道商贩的信

进场经营 别再给城市抹黑了

仍在占道的商贩朋友们:

你们好!

我叫程海山,驻马店汝南县韩庄人,在郑州卖粉条面条已经两年了,作为一个占道商贩,我最怕最恨的是城管人员,但发生的一件又一件事,让我开始理解了城管人员,我想对你们说,别打游击了,进场经营对大家都好。

两年前,我和妻子带着三个月大的孩子来到郑州,住进了康复前街的一家医院。孩子得的是血液病,为了给孩子治病,我把老家的两层楼卖了,在家做生意积攒的几万块钱也花光了。我们合计着边打工挣钱边给儿子

治病,医生告诉说,可以出院,但不能离开医院的监护区域,一旦有磕磕碰碰,得赶紧把孩子送回医院。就这样,我在医院门口开始卖粉条面条。

粉条面条生意很好,但占道经营也带来了不少麻烦。建中街办事处市场科的城管人员经常来清理占道,我就与他们打游击,检查得紧了,我就停几天。

几天前,城管人员检查时把我卖面条的小车给没收了。我找到城管人员,一五一十地把自己家的情况告诉他们。一位50多岁的老城管听了,眼里含着泪花。他说非常同情我们,但是创建文明城市的工作也不能不搞好。

他帮我在庆丰街市场找了一个摊位,并协调市场免收摊位费。

这两天,我已经到庆丰街市场出摊,还是卖粉条面条。我要把自己的小摊经营好,挣下钱给孩子治病。

对于给我帮助的城管人员,我没有什么好报答的,就是自己规范经营。同时,我也对大家说,别打游击了,进场经营吧,作为一个外地人,不能因为我们的行为,给城市抹黑。

此致

敬礼

程海山
2008年3月16日

创建文明城市 需要理解支持

昨日下午,在二七区建中街办事处见到了程海山。

“郑州的好人太多了。”老程说,在郑州漂流的这两年多,经济非常紧张,但心经常被温暖。老程说,他卖面条的保温桶是医院的医生护士给买的,他们租住的房子一年多,房东不要他们的钱。对城管人员,从躲他们怕他们到理解他们,老程是一步一步认识到了,他说,人和人之间要相互理解,创建文明城市是件大事。

在我们的城市,可能有许多像老程一样的占道商贩有自己的苦衷,需要我们在严格管理、文明执法的同时,用耐心和诚心去帮助他们。也希望更多的商贩能够像老程那样,理解支持城市,用实际行动为创建文明城市出一份力。

本报记者 安群英